
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 
(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ 
(PE). 

Aos três (03) dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:00 horas, nesta 

Casa Legislativa, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José Coriolano 
Sobrinho, estando presentes os Senhores Vereadores (a):Bruno Leonel da Silva Oliveira, 
Cunegunde Fillgueira Cavalcante, Cledjane Tavares Rodrigues, Hozana de Souza Alves, 
Jildemar Francisco de Souza, José lon de Souza, Luciano Nunes Gomes, Maria do Socorro 
Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza, Telvando Rodrigues Soares. E ausência da 
Vereadora Maria Soledade Alves Teixeira. Havendo quórum regimental foi aberta a sessão, 
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Telvando Rodrigues Soares, o qual 
convidou para compor a Mesa Diretora, a (1) Primeira-Secretária a Senhora Cledjane 
Tavares Rodrigues, o (20) Segundo-Secretário o Senhor Bruno Leonel da Silva Oliveira, e a 
funcionária Gabrielly Arceno para cuidar dos Trabalhos da Casa; E autoriza a mesma fazer 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que foi lida e colocada em votação e aprovada 
por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o Excelentissimo Senhor 
Presidente Telvando Rodrigues Soares, autorizou Primeira-Secretária Cledjane Tavares 
Rodrigues que fizesse leitura do Oficio n° 051/2024. Assunto: Encaminha projeto de lei para 
deliberação. Em seguida a Primeira-Secretária Cledjane Tavares Rodrigues fez a leitura da 
mensagem anexar ao Projeto de Lei do Poder Executivo, em seguida fez leitura do 
PROJETO N° 06, DE 01 DE ABRIL DE 2024. O qual abre no orçamento vigente credito 
adicional especial e dá outras providências. Em seguidao Excelentíssimo Senhor Presidente 

Telvando Rodrigues Soares, autorizou a Primeira-Secretária Cledjane Tavares Rodrigues 
que fizesse leitura do PARECER AO PROJETO DE LEI N°. 06/2024. PODER 
LEGISLATIVO. Que depois de lidos, O Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares 
colocou a Proposição em discussão e votação. A Proposição foi votada e APXOVADA em 

primeira discussão. 0 Senhor Vereador Cunengude Filgueira Cavalcante absteve-se a 
matéria, sendo nove (09) votos a favor dos vereadores presentes. Dando continuidades aos 
trabalhos do dia, foi apreciada a Indicação 001/2024, de autoria do Senhor Vereador José 
lon de Souza, para a Excelentissima Senhora Prefeita Municipal, Eliane Maria da Silva 
Soares, a criação de serviço móvel para castração de animais, "CASTRAMÓVEL'. Que 
depois de lida e discutida, O Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares colocou a 
proposição em votação, sendo APROVADA. Em seguida foi apreciado o Projeto de Lei 

003/2024. EMENTA: Dá denominação a Praça em construção ao lado do hospital João 
Rodrigues de Souza e dá outras providências. De autoria do Senhor Vereador José lon de 
Souza. Que depois de lido, O Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares colocou a 
proposição em discussão e votação. A palavra foi fraqueada ao Senhor Vereador José lon 
de Souza, que cumprimentou a todos presentes, agradeceu aos nobres pares da casa pelo 
apoio ao seu projeto, deu votos de feliz aniversário, bençãos e agradecimentos a funcionäria 
da casa, Luciene Siqueira Sobral Gomes. Em seguida a palavra foi fraqueada ao Senhor 
Vereador Cunengude Filgueira Cavalcante, que saudou a todos presentes, falou da justa 
homenagem ao Vereador Doutor Carlos Frederico Queiroz Romeiro, parabenizou a 
funcionária Luciene Siqueira Sobral Gomes. A palavra foi fraqueada ao Senhor Vereador 
José lon de Souza, que deu ressalva a justificativa já lida do projeto, e falou que não iria se 

prolongar mais nas palavras. O Senhor Presidente franqueou a palavra para o Vereador que 
quisesse fazer uso da mesma ainda, não havendo nenhum Vereador para fazer uso, a 
Proposição foi votada e APROVADA em primeira discussão. Não havendo mais maténa a 
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ser apreciada, A palavra foi fraqueada ao vereador que quisesse fazer uso da mesma. A 
palavra foi fraqueada ao Senhor Vereador José lon de Souza, que agradeceu a seus 
companheiros Vereadores pela votação a favor da sua Indicação 001/2024, e faloU da 
import�ncia do CASTRAMÓVEL' para a saúde dos animais e do controle de natalidade, 
assim prevenidos animais abandonados na rua da nossa cidade. Em seguida a palavra foi 
fraqueada ao Senhor Vereador Cunengude Filgueira Cavalcante, que falou como a medicina 
veterinária é cara, e muitos não ter condições e da importância dessa questão ser saúde 
pública, também falou do Requerimento da sua autoria que foi posto na casa, dirigindo ao 
Senhor Presidente. A palavra foi fraqueada ao Senhor Vereador José on de SoUza, que 
falou que seria possível trazer esse benefício a nossa cidade, e tem conhecimento próprio 
por ser dono de pet, deu ênfase ainda aos custos das castrações, medicação e consulta que 
a maioria não ter condições. Em seguida a palavra foi fraqueada ao Senhor Vereador Luciano 
Nunes Gomes, que saudou a todos presentes, e falou que ano passado foi feito um 
levantamento pela secretaria municipal de saúde, e já ter em discussão uma licitação votada 
para laqueadura como também castra-móvel para a saúde dos animais. E falou ser justa a 
homenagem para Doutor Carlos Frederico Queiroz Romeiro, pela sua contribuição ao 
município, tanto como Vereador e por demais serviços. o Senhor Presidente frangueou a 
palavra para o Vereador que quisesse fazer uso da mesma; não havendo nenhum Vereador 
para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu ressalva que a próxima sessão ordinária 
seria dia dezessete (17) de abril de dois mile vinte e quatro (2024). O Senhor Presidente 
Telvando Rodrigues Soares, antes de encerra a sessão, parabenizou a funcionária da casa 
Luciene Siqueira Sobral Gomes. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente deu a 
sessão por encerTada. E determinou que eu, Gabrielly Arceno, lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, será colocada em votação de aprovação ou rejeição, e será assinada pela 
Mesa Diretora e Os demais Vereadores Presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Cruz Pernambuco, Casa Dr. José Coriolano 
Sobrinho em três de abril de dois mil e vinte quatro. 
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